

ERRATA EDITAL DO PREGÃO  
PRESENCIAL Nº 018/2012 - FMS.

Inclui-se o item 6.4 do Anexo I  
do edital.

**Onde se lê:**

...O valor estimado para  
contratação é de 5.410.632,00  
conforme item 6.4 do Anexo I -  
Termo de Referencia....

**Leia-se:**

...O valor estimado para  
contratação é de R\$  
1.531.140,00 conforme item 6.4  
do Anexo I - Termo de  
Referencia...

São Mateus/ES, 01/11/2012

**Conrado Barbosa Zorzanelli**  
**Pregoeiro Oficial**